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Додаткове вступне випробування у формі усної співбесіди 

складають лише ті особи, які вступають в аспірантуру на базі 

дипломів з інших галузей знань (спеціальностей). 

 

Перелік основних завдань (запитань) для фахової співбесіди 

 

1. Обґрунтуйте свій вибір ОНП «Філософія» в аспірантурі 

Чернівецького національного університету. Чому Ви обрали саме цю 

спеціальність і саме в цьому ЗВО? 
Формулюючи відповідь на це запитання, потрібно чітко пояснити, чим 

зумовлений вибір спеціальності, ОНП та місця навчання. Як навчання в 

аспірантурі за ОНП Філософія та здобуття наукового ступеня доктора 

філософії  (PhD) впливає на Ваші життєві цілі та завдання? 

 

2. Які Ви бачите можливості та перспективи застосування фахових 

компетенцій та програмних результатів навчання за ОНП 

«Філософія»  після успішного завершення навчання в аспірантурі та 

захисту дисертації? 
У якій сфері Ви плануєте застосовувати набуті теоретичні знання, 

практичні вміння й навички, здобуті в результаті навчання за цією ОНП й 

присудження Вам наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 033 

«Філософія»? 

 
3. Переконайте фахову комісію в наявності у Вас сильних сторін і 

переваг для здобуття наукового ступеня доктора філософії за 

спеціальністю 033 «Філософія» попри те, що Ви – магістр (спеціаліст) 

в іншій галузі знань і / або працюєте не в науково-освітній сфері. 

 

4. Чи вбачаєте Ви в навичках, які надає філософська освіта і наукова 

діяльність у цій сфері, потенціал, важливий для опору (ідейного і 

практичного) російським загарбникам, що здійснили 

повномасштабне вторгнення в Україну? 

Чи вплинула війна Росії проти України на фундаментальні цінності Вашого 

життя? Чи відбулися зміни у Вашому світогляді, переоцінка цінностей, ролі і місця 

окремого громадянина у суспільно-політичного житті країни тощо? 

 
5. Охарактеризуйте філософію як наукову спеціальність. Проаналізуйте 

специфіку становлення та розвитку української академічної філософії 

на сучасному історичному етапі. 

 
6. Назвіть відомі Вам постаті сучасної української філософії. Які 

філософські проблеми постають в полі їхньої уваги? Як вони 

корелюють з основними світовими напрямками? 

 

7. Ознайомтеся з основними тематичними напрямами, за одним з яких 



  

Ви зможете провадити власне наукове дослідження під час навчання 

в аспірантурі ЧНУ за спеціальністю 033 Філософія: 1) філософсько-

методологічні проблеми гуманітарного дискурсу; 2) евристичний 

потенціал комунікативної філософії і філософії діалогу; 3) 

світоглядно-ціннісні аспекти самовизначення особистості; 4) 

ідентичнісні трансформації в національно-культурному бутті 

України; 5) динаміка постмодерних змін культури та соціуму; 6) 

релігія, освіта, наука, мистецтво в постсекулярному дискурсі; 7) 

парадигмальні та прикладні аспекти сучасної етики. Який із цих 

напрямів першорядно цікавить Вас? Поясніть свій вибір. 

 

8. Дайте стислу характеристику змісту та структури дослідницької 

пропозиції, обґрунтування актуальності теми, увиразнення стану 

наукової розробки, окреслення можливих шляхів досягнення мети та 

розв’язання дослідницьких завдань, формулювання прогнозованих 

елементів новизни та висновків, які винесете на захист. 
Сформулюйте дослідницьку пропозицію з урахуванням актуальної 

проблематики кафедральних досліджень, наукових інтересів потенційного 

наукового керівника. Висвітлюючи теоретичне та практичне значення 

пропонованої наукової розробки, поінформуйте фахову комісію про те, які 

конкретні кроки уже зроблено, а які будуть першочерговими на шляху 

досягнення поставлених цілей. 

 

9. Чи готові Ви, навчаючись на ОНП «Філософія» за спеціальністю 033 

Філософія, брати участь в обговоренні цієї ОНП  з метою її 

оптимізації та вдосконалення? 
 

10.  Які знання та навички зі своєї теперішньої спеціальності Ви будете 

використовувати під час навчання на ОНП «Філософія»? Як це 

покращить вашу успішність в досягненні програмних результатів 

навчання? 
 

 

Критерії оцінювання 

За результатами відповідей на будь-які три з цього переліку 

запитання комісія ухвалює рішення рекомендувати або не 

рекомендувати вступника для подальшого складання вступних 

випробувань з оцінкою – «зараховано / не зараховано». Підставою для 

визначення рекомендації є засвідчені абітурієнтами обізнаність із 

ключовими філософськими категоріями, проблемами, течіями; 

розуміння зв’язку своєї теперішньої спеціальності зі світоглядними й 

методологічними можливостями філософії; ясне бачення тематичної 

«ніші» в межах якої здійснюватиметься майбутнє дисертаційне 

дослідження й реалізовуватимуться його соціально-ціннісні траєкторії. 

 


